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Покорщина на Чернігівщині отримала
міжнародний грант на відновлення
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Фонд збереження національної спадщини "Реальна історія" Акіма Галімова
отримав грант від Міжнародного альянсу захисту спадщини (ALIPH) –
міжнародного фонду, що базується в Женеві, Швейцарія – на відновлення
козацького маєтку XVIII ст. Покорщина. Розповідаємо, на що спрямують кошти.
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"Реальна історія" Акіма Галімова залучила фінансування від ALIPH та Європейського Союзу

для відновлення Покорщини – памʼятки національного значення, що знаходиться в с.

Козелець на Чернігівщині. Нею Акім з командою та партнерами опікується з 2024 року. 

ALIPH – це головний світовий фонд, який займається захистом і відновленням культурної

спадщини, що постраждала внаслідок війни, зміни клімату та природних катастроф.

Організація працює у зонах конфліктів, постконфліктних регіонах і кризових територіях.

За підтримки ALIPH та Європейського Союзу впродовж наступних кількох місяців на

Покорщині будуть відбуватися активні стабілізаційні роботи. 

"Покорщина – це фізичний доказ того, що Україна мала свою еліту, власну державницьку

традицію та культуру попри всі намагання росії стерти це з нашої пам’яті. Такі памʼятки

повертають нам історичну памʼять і допомагають відновлювати українську субʼєктність.

Ми дуже вдячні ALIPH та Європейському Союзу за довіру й підтримку. Те, що одна з

провідних міжнародних організацій у сфері захисту культурної спадщини долучається до

порятунку Покорщини, є надзвичайно важливим сигналом. Це означає, що українська

спадщина є цінною не лише для нас, а й для світу!

Попереду складний і тривалий процес, але головне – нам вдалося перейти від етапу

екстреного порятунку памʼятки, який став можливим завдяки небайдужим українцям, що

донатили на проєкт, до системної роботи над її відновленням. І ми хочемо, щоб Покорщина

стала прикладом того, як в Україні можна рятувати й переосмислювати нашу історичну

спадщину", – поділився Акім Галімов, засновник Фонду збереження національної спадщини

"Реальна історія".

Кошти ALIPH будуть спрямовані на продовження протиаварійних робіт у головній садибі, а

саме на заміну вінця, заміну перекриття між цоколем та першим поверхом і на укріплення

фундаменту. 

Цим протиаварійні роботи цьогоріч не обмежаться. Команда планує укріпити конструкції

зрубу та перекриття над першим поверхом, а ще відремонтувати дах. Ці роботи Фонд

збереження національної спадщини "Реальна історія" зможе втілити завдяки донатам на

постійний збір, а також через пошук грантового фінансування.

Усі роботи на памʼятці національного значення відбуваються під керівництвом профільних

спеціалістів – головного архітектора-реставратора Сергія Юрченка, а також архітектора-

реставратора Івана Бикова. Також до команди проєкту залучена архітекторка Ганна Бондар. 

Дерево є основним матеріалом, з якого зведена Покорщина. Наразі це єдина збережена

деревʼяна садиба доби Гетьманщини на Лівобережжі, яка розкриває стерту історію козацької

аристократії. Історія маєтку пов’язана одразу з трьома шляхетними козацькими родами –

Дараганами, Ґалаґанами та Розумовськими. Власне, у цьому полягає його унікальність та

важливість для історії України. 

Порятунок Покорщини Акім Галімов ініціював у 2024 році, відкривши спільно з БФ

"Блискавка" збір на 3 млн грн. Минулоріч спільнокоштом небайдужих українців, зокрема

глядачів YouTube-каналу "Реальна історія", вдалося зібрати необхідну суму. Кошти

спрямували на невідкладні протиаварійні роботи, зокрема, на зміцнення фундаменту

головного будинку, протиаварійні роботи на даху камʼяниці, яка входить до садибного

комплексу, розробку пакету необхідної проєктно-кошторисної документації, а також на

проведення низки толок та прибирання території комплексу. 

За попередніми підрахунками архітекторів, відновлення садибного комплексу та

унеможливлення його подальшого руйнування обійдеться у майже 20 млн грн. Підтримати

відновлення Покорщини можна за посиланням. 
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